BK S:t Erik
Luciasilver 2022-12-11

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 42. Medel: 461.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 6 599.0 64.82  Peter Carlsson - Jan Andersson 11594 11704 BK S:t Erik
2 3 582.8 63.08 Leif Bremark - Simon Hult 11042 36107 BK S:t Erik
3 10 554.8 60.04  Par Ol-Mérs - UIf Lundgren 5342 12024 BK S:t Erik
4 1 548.8 59.40 Bjorn Wenneberg - Peter Gornandt 1912 9039 BK Alert - BK S:t Erik
5 13 521.4 56.43  Stefan Olausson - Ragnar Unge 49941 83544 BK S:t Erik
6 15 520.0 56.27  Fredrik Andersson - Fredrik Norling 200179 49212 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
7 4 514.4 55.67  Jesper Rundin - Harry Hjort Warlenius 80778 67520 Borlange BK - BK S:t Erik
8 7 491.4 53.18  Ellis Wohlner - Anders Hellstrom 90611 83725 BK S:t Erik
9 16 488.2 52.83  Erik Fryklund - Asa Trollborg 80722 61414  Filbyter Bridge - BK S:t Erik
10 23 482.9 52.26  Johan Séfsten - Louise Hallgvist 35452 8874  Uppsalabridgen - BK S:t Erik
11 25 469.7 50.84 Jan Larsson - Per Laving 5220 2603  BK S:t Erik - Norrorts Bridge
12 18 465.8 50.41 Ewa Eriksson - Sven Martensson 80479 41916 BK S:tErik
13 9 453.8 49.11  Anders d'Aquino - Mi Andrén 21174 90168 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
14 17 452.1 48.93  Carl Agner - Elisabeth Bygren 30172 20340 BK S:t Erik
15 24 451.4 48.85 Andreas Abragi - Peter Flodqvist 58640 14778 BK S:t Erik
16 19 439.6 47.57  Dan Lindblom - Ivar Lichtenstein 62063 66621 BK S:t Erik
17 26 438.3 47.44  Per Soderberg - Thaitown Nystrom 18380 67924  Norrorts Bridge
18 22 430.8 46.63  Kenneth Lofstrand - Stina Lofstrand 44356 44355 BK S:t Erik
19 11 411.8 4457  Besa Spahiu - Gunnar Franzén 62428 61262  Norrorts Bridge
20 2 396.5 4291 Lena Engman - Kjell Pettersson 61439 1454  BK S:t Erik
21 5 385.6 41.74  Maria Calissendorff - Johan Englund 79968 53131 BK S:t Erik
22 12 372.4 40.31  Matteo Nordgvist - Mattias Weiler 67675 11482 BK S:t Erik
23 8 371.0 40.16  Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476 BK S:t Erik
24 21 361.5 39.12  Mia Brunnberg - Inger Gerle 41072 39792 BK S:t Erik
25 20 343.5 37.17  Lars Lundberg - Anna-Lena Lundberg 60083 60082 BK S:t Erik
1 4 ED752 Bésta kontrakt 2 4 K5 Bésta kontrakt 3 « ED98 Bésta kontrakt
Nord v 62 3NT O =-400 Ost vKn972 2¢ O =-90 Syd vE85 44 S =420
Ingen + D6 NS + D7 ov + KD8
«D987 & ¢ v & NT «D7654 & ¢ v & NT #KKn9 & ¢ v & NT
4104 4 KKn83 N4 3443 4 DKn 49842 N8556 6 & K7 4 Kn N 4 103 106
vD v EK873 S 43443 vKD865 vE4 S 85565 v K92 vDKn10763 S 4 103 106
¢ KKn87542 3 09 109 9 9 1052  «KKn863 048767 +E ¢ 10653 082922
#K32 #EKn5 vV 9 109 9 9 #EKn2 #109 V48767 #D1087653 #E4 V82922
496 4 E10763 41065432
v Kn10954 v 103 va
+ E109 ¢+ E94 ¢ Kn9742
#1064 »K83 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 20 3NV-2 *7 100 21.0 10|11 16 2v V-3 oK 150 220 00| 7 20 44 N+1 oA 450 16.0 6.0
25 2 3NV-2 »7 100 21.0 10| 7 20 3« N= vA 110 200 20| 9 18 44 S+1 &3 450 16.0 6.0
5 22 3NV-1 a2 50 16.0 6.0|10 17 3v V-2 oK 100 16.0 6.0(10 17 44 S+1 +A 450 16.0 6.0
12 15 3NV-1 a2 50 16.0 6.0|12 15 2v V-2 oK 100 16.0 6.0(12 15 44 S+1 ¢A 450 16.0 6.0
26 1 3NO-1 v] 50 160 6.0|19 8 2vDV-1 &K 100 16,0 6.0(21 6 44 S+1 &6 450 16.0 6.0
24 3 2v0O= 49 -110 12.0 10.0| 4 23 3¢ O-1 3 50 10.0 12.0|25 2 44 S+1 48 450 16.0 6.0
4 23 3NV= a2 -400 7.0 150| 5 22 INV-1 *4 50 10.0 12.0|26 1 44 N+1 vQ 450 16.0 6.0
10 17 3NO= *4 -400 70 15024 3 2v V-1 oK 50 10.0 12.0| 4 23 44 S= ¢ A 420 8.0 14.0
19 8 3NV= a2 -400 70 150(|21 6 INV= *4 -90 6.0 16.0| 5 22 34 S+1 ¢A 170 5.0 17.0
21 6 3NV= %8 -400 7.0 150| 9 18 2v V= oK -110 3.0 19.0|11 16 34 S+1 ¢A 170 5.0 17.0
9 18 3NO+1 #4 -430 10 210(26 1 2vV= oK -110 30 190|19 8 54DS-1 +A -100 1.0 210
11 16 3NO+1  vJ -430 10 210(25 2 2vV+1l &K -140 0.0 220|24 3 54DS-1 +A -100 1.0 210
13 - 12.4 13 - 12.4 13 - 12.4
4 a72 Basta kontrakt 5 & Kn7 Basta kontrakt 6 4 8532 Basta kontrakt
Vast v E10932 3¢ N =110 Nord vED42 3NT N =600 Ost v KDKn642 34 O =-110
Alla + K93 NS + K1054 ov ¢ EKn8
»876 & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
4 ED1064 495 N29554 4 KD5 46432 N7 9889 4 EK1064 4Kn N3 46 34
vKD74 v 865 S39555 v8 vKnl0763 S 7 9 8 8 9 v 953 vE108 S 346 34
+ 86 ¢ 74 08 4876 4972 ¢+ Kn86 06 3453 +5 + KD109 09 77 86
«K10 #EKN9543 V 8 4 8 7 6 #EK10865 #3 V63453 #9762 #EDKn83 V977286
& KKn83 4 E1098 « D97
vKn v K95 v7
+ EDKn1052 + ED3 ¢ 76432
«D2 «D74 #K1054
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
25 4 44 0-2 vl] 200 220 00| 1 3 3NS= *A 600 160 6.0|25 4 3NDO-4 vK 1100 220 00
26 2 3¢ S+2 +6 150 200 20| 5 24 3NS= &5 600 160 6.0| 6 23 54D0O-2 v7 500 200 20
1 3 3¢S+1 vK 130 180 40| 6 23 3NS= *A 600 160 6.0|/10 19 3NO-3 v7 300 140 8.0
6 23 3¢ S= +6 110 140 80|10 19 3NS= *A 600 160 6.0|11 18 2NO-3 v7 300 140 8.0
12 17 3¢ S= +8 110 140 80|13 16 3NS= *A 600 16.0 6.0|12 17 64 O -3 v7 300 140 8.0
22 7 3¢ S= vK 110 140 80|22 7 3NS= *A 600 160 6.0|/20 9 3NO-3 v7 300 140 8.0
524 2v V-1 +3 100 6.0 16.0|26 2 3NS= *A 600 160 6.0|22 7 2NO-3 v7 300 140 8.0
8 21 2vV-1 +3 100 6.0 16.0| 8 21 44DV-3 4] 500 70 150| 1 3 5#0-2 v7 200 7.0 15.0
10 19 3v V-1 +3 100 6.0 16.0|12 17 3#DO-3 ¥5 500 7.0 15.0|13 16 2NO-2 v7 200 7.0 15.0
13 16 INO-1 +Q 100 6.0 16.0|11 18 3v S= *A 140 40 18.0| 8 21 3¢ O= v7 -110 4.0 18.0
20 9 2v V-1 +3 100 6.0 16.0{20 9 3NS-1 *6 -100 10 210 5 24 3NO+1 7 -630 2.0 20.0
11 18 2v V= +3 -110 0.0 22025 4 3NS-1 *A -100 10 21.0(26 2 3vyDN-4 & -800 0.0 22.0
- 15 124| - 15 12.4| - 15 12.4
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7 a5 Basta kontrakt 8 4 EKN765 Basta kontrakt 9 & KKn65 Basta kontrakt
Syd v KD75 54 V =-650 Vast v4 6v V D -4 800 Nord v 9762 44 ND-1-100
Alla ¢ K1054 Ingen + 875 ov .7
&#KKn92 & ¢ v & NT #E1098 & ¢ v & NT &KD107 & ¢ v & NT
4 ED10843 & KKn6 N9 26 22 41032 D4 N 125 5 108 492 «D73 N58 395
v EKn2 v 843 S926 22 vK10932 vED876 S 125 5 108 vKD1084 v EKn53 S583965
¢+ Kn92 ¢+ ED76 O4 9 6 118 + K63 ¢+ D1094 016822 ¢- ¢ KDKn53 O7 5 104 6
»8 #653 V 49 6 118 &DKn &53 V162822 &#EKN9853 &2 V74946
4972 4 K98 4 E1084
v 1096 v Kn5 v-
+83 ¢ EKn2 + E1098642
&ED1074 »K7642 »64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 25 46 V-1 &2 100 200 2.0(23 8 4vDV-3 v4 500 220 00| 1 5 5vDV-2 &6 500 220 0.0
7 24 44 V-1 &K 100 2000 20| 7 24 44 N= &5 420 19.0 3.0|11 20 5v V-3 7 300 2000 20
15 16 44 V-1 vK 100 200 20|12 19 44 N= &5 420 190 30| 6 25 5v V-2 &K 200 170 5.0
1 5 3aV= &9 -140 13.0 9.0|11 20 24 N+3 v6 200 16.0 6.0|13 18 3& V-2 v6 200 170 5.0
9 22 34 V= a5 -140 13.0 90| 1 5 24 N+2 +9 170 140 80| 9 22 4v V-1 7 100 12.0 10.0
11 20 24 V+1 vK -140 130 9.0( 6 25 34 N= vA 140 10.0 12.0|15 16 4v V-1 &K 100 12.0 10.0
23 8 34 V= vK -140 13.0 9.0|13 18 24 N+1 &5 140 10.0 12.0|21 10 4v V-1 7 100 12.0 10.0
2 4 34 V+1 vK -170 6.0 16.0(15 16 34 N= +9 140 10.0 12.0|12 19 4e¢DS-1 vK -100 8.0 14.0
12 19 34 V+1 vK -170 6.0 16.0( 2 4 24 N= +9 110 6.0 16.0|23 8 44DS-2 vK -300 5.0 17.0
26 3 34 V+1 vK -170 6.0 16.0| 9 22 4v V-2 v4 100 40 18026 3 4¢DS-2 vK -300 5.0 17.0
21 10 34 V +2 vK -200 20 20.0|21 10 3vO-1 &2 50 20 200 2 4 4v V= 7 -620 1.0 21.0
13 18 44 V= vK -620 0.0 220(26 3 3vO= 48 -140 0.0 220 7 24 4v V= .7 -620 1.0 21.0
- 17 108 - 17 108 - 17 10.8
10 4 K73 Bésta kontrakt 11 4« E1082 Bésta kontrakt 12 4« KD1076 Bésta kontrakt
Ost v EKn82 5v S =650 Syd v 65 5v V =-450 Vast v EKn74 4¢ V D -3 500
Alla ¢ KKn63 Ingen ¢ 42 NS +Kn
»72 & ¢ v & NT &ED975 & ¢ v & NT &»K82 & ¢ v & NT
«4E108 4Kn9652 N 1010117 10 a- 4 Kn9764 N852 86 & Kn5 « E9843 N 106 7 7 9
v D65 v 943 S 1011118 10 v EKD1073 vKn942 S85186 v 1065 v K932 S 106 7 7 9
+D1095 ¢72 032253 + ED10853 ¢ - O4 7 115 7 ¢ KD9762 ¢ 10 O3 7544
&#KKN6 #1094 V32253 &Kn #10864 V 4 7 115 7 &»74 &E53 V375414
«D4 & KD53 a2
v K107 v8 vD8
+ E84 + KKn976 + E8543
&ED853 K32 &#DKn1096
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 20 3NS+2 +9 660 220 0.0(13 20 34 S= vA 140 220 0.0(24 9 3NS+1 +6 630 220 0.0
3 5 3NS+1 48 630 150 7.0|10 23 6vyDV-1 v6 100 190 30|15 18 3NS= +9 600 200 20
10 23 3NS+1 +9 630 150 7.0|16 17 4vyDV-1 v5 100 190 3.0|10 23 3¢DV-2 &K 300 17.0 5.0
12 21 3NS+1 a8 630 150 70| 3 5 2vV+4 *4 -230 15,0 7.0|12 21 2¢DV-2 &K 300 170 5.0
22 11 3NS+1 48 630 150 7.0|22 11 3v V+3 *4 -230 15,0 7.0| 8 25 2NS+1 +K 150 13.0 9.0
24 9 3NS+1 +9 630 150 7.0|15 18 4v V+1 ¢4 -450 12.0 10.0|16 17 2NS+1 .7 150 13.0 9.0
26 4 3NS+1 aT 630 150 70| 2 6 4y V+2 *4 -480 9.0 13.0| 7 1 3¢4DV-1 &K 100 8.0 14.0
2 6 3NS= +5 600 40 18.0| 8 25 4v V+2 +6 -480 9.0 13.0(13 20 14 O-2 &Q 100 8.0 14.0
7 1 3NS= vQ 600 40 18024 9 4vDV+1l v6 -690 6.0 16.0({26 4 3¢DV-1 &K 100 8.0 14.0
8 25 3NS= +9 600 40 18.0|12 21 5vDV+1 ¢4 -750 40 180| 2 6 44S-1 +K -100 3.0 19.0
15 18 3NS= v5 600 40 18.0| 7 1 6vyDV= &A -1210 1.0 210 3 5 3NS-1 +9 -100 3.0 19.0
16 17 3NS= +5 600 40 18026 4 6vyDV= ¢4 -1210 1.0 21.0|122 11 2v¥ N-2 +K -200 0.0 22.0
- 19 105| - 19 105| - 19 10.5
13 4 852 Basta kontrakt 14 4 Kn1098 Basta kontrakt 15 K104 Basta kontrakt
Nord v97 7v N D -3 -800 Ost v E1064 3¢ OD-1100 Syd v KKn92 34 V =-140
Alla + EKn1085 Ingen + E108 NS + E1065
#Kn102 & ¢ v & NT &75 & ¢ v & NT &DKn & ¢ v & NT
«E106 4KKn9743 N 1 5 100 1 452 & D74 N557 87 « E97 & DKn632 N6 6 6 45
v- v Kn32 S 16 100 1 v Kn7 v KD95 S65787 vED865 v4 S 666 45
+ K763 +92 O 107 2 112 + D965 ¢ K743 O7 86 56 ¢+ Kn72 ¢ D93 O6 6 6 87
&#EK9873 #D5 vV 127 2 122 &#ED1042 %93 V78656 »82 &#EK74 V67¢%697
«D & EK63 4385
v EKD108654 v 832 v 1073
+ D4 ¢ Kn2 + K84
»64 #KKn86 #109653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 12 4vyDS+1 &A 990 220 00| 3 7 2NDO-2 2 300 220 00| 9 1 44 0-2 48 100 18.0 4.0
11 24 4vDS= &A 790 200 20|26 5 INS+2 &2 150 200 20|15 20 3NV-2 +6 100 18.0 4.0
3 7 4v S+1 A 650 180 4.0|15 20 24 S+1 +6 140 18.0 4.0|17 18 2v O-2 48 100 18.0 4.0
15 20 4v S= aA 620 160 6.0|13 22 24 S= a2 110 13.0 9.0(23 12 44 O-2 &2 100 18.0 4.0
13 22 54V +1 v9 -620 140 8.0|16 19 24 S= +6 110 13.0 9.0(25 10 44 O-2 &T 100 18.0 4.0
17 18 44 O+1 vK -650 11.0 11.0(17 18 24 S= vlJ 110 130 90| 8 2 340-1 *4 50 12.0 10.0
26 5 464 O+1 vA -650 11.0 11.0|25 10 24 S= +6 110 130 90| 4 6 24 0= &3 -110 9.0 13.0
8 2 44 V+3 v9 -710 6.0 16.0(23 12 INS= a5 90 8.0 14.0(13 22 24 O= a5 -110 9.0 13.0
9 1 464 O+3 vA -710 6.0 16.0( 4 6 24 S-1 +6 -50 3.0 19.0|16 19 2NV = +6 -120 6.0 16.0
25 10 44 V+3 v9 -710 6.0 16.0( 8 2 24 S-1 +6 -50 3.0 190| 3 7 240+1 &3 -140 3.0 19.0
4 6 44DV = v9 -790 20 200 9 1 INS-1 &2 -50 3.0 19.0|26 5 24 O+1 &2 -140 3.0 19.0
16 19 54D O +2 vA -1250 0.0 220|11 24 34 S-1 +6 -50 3.0 19.0|11 24 3NV= +6 -400 0.0 22.0
- 21 86| - 21 86| - 21 8.6
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16 4 KD8765 Basta kontrakt 17 4 Kn1092 Basta kontrakt 18 4 D932 Basta kontrakt
Vast v EKn 24 ND-1-100 Nord vKn 6y O =-980 Ost v K1092 5v SD-1-200
ov + 87 Ingen + EK107 NS +95
&E53 & ¢ v & NT 10762 & ¢ v & NT #3865 & ¢ v & NT
4943 «E10 N555 77 465 « ED83 N8 6 17 4 4 E107 & KKn854 N2 2 103 3
vK32 vD864 S555 77 vED87432 vK1096 S86174 vD3 v- S 2 2 103 3
+1065 ¢ EK92 O87 86 6 ¢ Kn 4 98654 O4 7 126 9 ¢ 732 +DKnl1064 O 10113 104
&#KD72 #Kn84 V 87 86 6 #EKn8 &»- V 4 6 116 9 &#EKKn102 #D43 V 10113 104
& Kn2 & K74 46
v 10975 v5 v EKn87654
¢+ DKn43 + D32 + EK8
#1096 #KD9543 »97

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 22 24 N+1 *A 140 21.0 1.0(17 20 3v O+2 +K -200 220 0.0|17 20 5v S= a A 650 220 0.0
18 19 34 N= *A 140 21.0 10| 4 8 54DS-2 vA -300 18.0 4.0|16 21 44DO-2 <A 300 2000 20
9 3 24 N= *A 110 170 5.0(18 19 54DS-2 ¥vA -300 180 40| 5 7 44 0-2 *A 100 18.0 4.0
17 20 24 N= &8 110 170 50|24 13 54DS-2 vA -300 180 40| 4 8 44 0-1 *A 50 150 7.0
16 21 2 V-1 +8 100 13.0 90| 1 11 4v V+1l *A -450 10.0 12026 6 54 O-1 *A 50 150 7.0
26 6 24V-1 oK 100 13.0 90| 5 7 4v O+1 *A -450 10.0 12.0|10 2 5v S-1 A -100 12.0 10.0
1 11 24 N-1 a A -50 50 17.0(12 25 4v V+1 *A -450 10.0 12.0|18 19 34 O= vA -140 10.0 12.0
4 8 24 N-1 s A -50 5.0 17.0(16 21 4v V+1 *A -450 10.0 12.0| 1 11 5¢vDS-1 #A -200 8.0 14.0
5 7 24 N-1 *+K -50 50 17.0|26 6 5v V= aJ -450 10.0 12.0(12 25 44 O= *A -420 6.0 16.0
10 2 24 N-1 &4 -50 50 17.0( 9 3 4v V+2 *A -480 20 20.0|24 13 6vyDN-2 &A -500 4.0 18.0
12 25 24 N-1 *A -50 50 17.0({10 2 5v V+1 *A -480 2.0 20.0|15 22 44DO= ¢A -590 2.0 20.0
24 13 24 N-1 *4 -50 50 17.0(15 22 4v V+2 *A -480 20 20.0f 9 3 54DO= +¢A -650 0.0 22.0

- 23 115 - 23 115 - 23 115
19 4 D5 Bésta kontrakt 20 » E86 Bésta kontrakt 21 & Kn2 Bésta kontrakt
Syd vED10 4% S D -1-100 Vast v EKD2 5¢v N =650 Nord v 1084 4¢ O =-130
oV + D9742 Alla ¢ 843 NS + Kn85

&#KD3 & ¢ v & NT #KKn5 & ¢ v & NT SEK973 & ¢ v & NT
4 KKNn76 4 E10984 N9 8546 4 K109432 «75 N 9 10117 10 « EK9 41076 N4 3764
v KKn985 v 763 S98546 v1083 v94 S 9 10117 10 vDKn3 vK S43764
+ 1086 ¢ EK3 035883 + 102 ¢+ ED76 043263 ¢ KD72 ¢ E1043 O 9 106 7 8
»8 »72 V35893 &FE9 #87643 V43263 #Knl08 #D6542 V99 46 8

432 & DKn 4 D8543

v42 v Kn765 v E97652

¢+ Kn5 + KKn95 +96

#EKN109654 D102 &»-

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 23 54DO-5 +J 1400 220 00| 6 8 3NN+2 v9 660 220 0.0(18 21 3vyvDS= &A 730 220 0.0
15 24 54 O-3 &A 300 200 2.0(13 1 4v S+l &A 650 180 40|17 22 2NV +1 v8 -150 20.0 2.0
26 7 4v V-2 &K 200 18.0 40|15 24 4v N+1 a7 650 180 40| 5 9 2NV +2 &3 -180 180 4.0
19 20 44 S= &8 130 16.0 6.0|18 21 4v S+1 SA 650 180 40|10 4 3NV= v4 -400 16.0 6.0
2 12 3« S= LX) 110 11.0 11.0|16 23 3NN +1 &3 630 140 80| 2 12 3NV +1 a] -430 8.0 14.0
5 9 3«S= +6 110 11.0 11.0|17 22 4v N= a7 620 11.0 110|211 3 3NV+1 v4 -430 8.0 14.0
11 3 3&S= &8 110 11.0 11.0|19 20 4v N= a5 620 11.0 110|113 1 3NV+1 &3 -430 8.0 14.0
13 1 34S= v9 110 11.0 110|211 3 3NN= &4 600 70 15.0(15 24 3NV +1 &A -430 8.0 14.0
6 8 54S-1 +6 -50 6.0 16.0({26 7 3NN= &2 600 7.0 15.0(16 23 3NV +1 &3 -430 8.0 14.0
17 22 54 S-2 +6 -100 40 180| 5 9 2NN+1 a7 150 40 18.0|19 20 3NV +1 SA -430 8.0 14.0
10 4 3NN-3 a5 -150 1.0 21.0|10 4 3¢ S+1 49 130 20 200|126 7 3NV+1 a] -430 8.0 14.0
18 21 3NN-3 +6 -150 1.0 21.0| 2 12 3NN-1 v9 -100 0.0 220| 6 8 3NDV= a] -550 0.0 22.0
25 - 11.2 25 - 11.2 25 - 11.2
22 a5 Basta kontrakt 23 4 EK10 Basta kontrakt 24 4 ED8753 Basta kontrakt
Ost v873 2NT O =-120 Syd v D72 ANTV =-630 Vast v 107 34 N =140
oV + EK1064 Alla ¢ Kn98752 Ingen ¢ E7

10987 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT #Kn86 & ¢ v & NT
436 & Kn10942 N7 5 455 4863 & DKn95 N3 7533 & K & 942 N8 759 8
vED65 vK102 S75455 v K6 v E943 S37533 v DKn98 v EK652 S 87 488
+ D873 ¢ Kn95 O57 778 + D10 + K64 O 106 8 9 10 + 104 4 98652 056811
&#ED3  &K2 V57778 &#EKD1032 #Kn7 V 106 8 9 10 #D109754 - V56811

& EKD73 & 742 & Kn106

v Kn94 v Kn1085 v43

*2 ¢ E3 + KDKn3

#Kn654 #9864 SEK32

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 23 24 S= 7 90 220 00(26 8 3NO= vJ -600 22.0 0.0|17 24 54DN= ¥vA 650 220 0.0
1 15 2¢ N-1 a] 550 19.0 3.0|20 21 44 O= *A -620 20.0 2.0|16 25 44 N+2 vA 480 200 20
3 13 2¢ S-1 48 -50 19.0 30| 1 15 3NV+1 +8 -630 11.0 11.0(11 5 44 N+1 vA 450 16.0 6.0
6 10 24 S-2 48 -100 12.0 10.0| 3 13 3NV+1 7 -630 11.0 11.0|20 21 44 N+1 vA 450 16.0 6.0
7 9 24DS-1 8 -100 12.0 10.0| 6 10 3NO+1 7 -630 11.0 11.0|26 8 44 N+1 vA 450 16.0 6.0
17 24 14DS-1 46 -100 12.0 10.0| 7 9 3NO+1 A -630 11.0 11.0| 1 15 44 N= vA 420 9.0 13.0
20 21 24 S-2 48 -100 12.0 100|11 5 3NO+1 *A -630 11.0 11.0| 6 10 44 N= vK 420 9.0 13.0
26 8 24DS-1 438 -100 12.0 10.0|17 24 3NV +1 &K -630 11.0 11.0| 7 9 44 N= vA 420 9.0 13.0
16 25 2v O = aA -110 6.0 16.0|18 23 3NV +1 +8 -630 11.0 11.0(19 22 44 N= vA 420 9.0 13.0
11 5 INO+1 aA -120 40 18.0(19 22 3NV +1 *A -630 11.0 11.0| 3 13 4vyDV-1 &A 100 3.0 19.0
19 22 INO+3 a3 -180 20 20.0(12 4 3NV +2 a A -660 1.0 210|112 4 5y V-2 aA 100 3.0 19.0
12 4 34DS-2 #A -300 0.0 22.0(16 25 3NV +2 s A -660 1.0 21.0|18 23 44 N-1 v2 -50 0.0 22.0

- 2 94| - 2 94| - 2 9.4
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25 & KKn Basta kontrakt 26 ~ED9 Basta kontrakt 27 4 Kn6 Basta kontrakt
Nord vE109743 5v N D -2-300 Ost v K532 4¢ O =-130 Syd v8 4¢ SD-1-100
oV + E105 Alla 4 8652 Ingen + ED8632
92 & ¢ v &N #103 & ¢ v &N #KD109 LI Y
410842 &ED53 N3 3937 4 K1075 432 N2297 2 103 « D9754 N6 9 45
v2 v5 S33937 vKn87 v4 S22972 v EK1092 vD64 S6 945
¢ KKn32 ¢ D986 O 9 104 105 ¢ EKD4 ¢ Kn73 O 10104 5 5 ¢+ Kn + K109 07497
#8754  #EDKnN6 V99495 #86 #EKKN7542 V 10104 6 5 #Kn8743 &E6 V7497
4976 4 Kn864 & EK82
v KDKn86 v ED1096 v Kn753
¢ 74 + 109 ¢ 754
#K103 «D9 *52
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
13 5 3vy N+1 +8 170 . 0.0|18 25 3NV-3 v2 300 220 00(19 24 3vyDV-2 &K 300 . 0.0
7 11 3v N= +8 140 . 20|19 24 3NV-1 v3 100 200 20|21 22 4v V-3 v8 150 . 2.0
2 16 4v N-1 v5 -50 . 9.0(21 22 3vS-1 ¢ A -100 180 4.0(13 5 3¢ N+1 42 130 . 4.0
8 10 4v N-1 v5 -50 . 90| 7 11 3 0+1 T -130 150 7.0| 7 11 3¢ N= &A 110 . 7.0
15 3 4v N-1 v5 -50 . 9.0(13 5 3#40+1 T -130 150 7.0|18 25 3¢ N= v4 110 . 7.0
17 1 4v N-1 v5 -50 . 9.0 2 16 3+ O0+2 YA -150 7.0 15012 6 3v V-1 &K 50 1.0 11.0
20 23 4v S-1 v5 -50 13. 90|12 6 3#0+2 T -150 7.0 15015 3 3v V-1 &K 50 1.0 11.0
26 9 4v N-1 +8 -50 13. 9.0(15 3 3#0+2 T -150 7.0 150| 2 16 3¢ N-1 v4 -50 8.0 14.0
18 25 5vyDN-1 &A -100 50 17.0{17 1 3#0+2 46 -150 7.0 15017 1 3v V= &K -140 5.0 17.0
21 22 4vyDN-1 ¥5 -100 50 17.0|20 23 3« O0+2 T -150 7.0 15.0|20 23 3v V= *A -140 5.0 17.0
19 24 5¢DN-2 ¢5 -300 20 20.0|26 9 3#0+2 T -150 7.0 150|126 9 34 S-3 vA -150 2.0 20.0
12 6 44 V= vA -620 0.0 22.0| 8 10 4v S-2 +K -200 0.0 220| 8 10 3NS-5 vA -250 0.0 22.0
4 - 12. 4 - 12.2 4 - 12.2
28 496 Bésta kontrakt 29 & K752 Bésta kontrakt 30 s E Bésta kontrakt
Vast vE108 34 V =-140 Nord vD7 ANT O =-630 Ost v72 34 OD-1100
NS ¢ Kn75 Alla ¢ Kn54 Ingen + ED963
»KD862 & ¢ v &N +Kn754 & ¢ v & NT #109743 LI A
410753 & KKn842 N87 6 46 4 D109 4Kn86 N536 43 4 Kn8652 & KD3 N9 95 4
v D54 v Kn97 S77746 vEK5 ¢Kn3 S53643 vKD3 v E9864 S9 954
¢ ED932 ¢10 O56 6 96 ¢+ E832 ¢ K10976 O 8 107 9 10 ¢ 74 ¢ Kn102 04 47 8
*9 #EKn75 V56696 K98 #E106 vV 8 107 9 10 #KKn8 »62 V4478
«ED & E43 10974
v K632 v 1098642 v Kn105
+ K864 +D + K85
#1043 #D32 #ED5
Par Kontr Ut Res [¢] Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
16 4 44DO-1 &T 100 . 0.0|20 25 2NV +1 a5 -150 220 0.0| 9 11 3¢ N= & K 110 0.0
3 17 34 0-1 *3 50 . 40( 3 17 2NV +2 vQ -180 200 20| 3 17 INN= v6 90 2.0
13 7 340-1 *3 50 . 40( 8 12 3NV= vQ -600 150 7.0|20 25 34 V-1 *A 50 4.0
21 24 44 O-1 3 50 80 40|16 4 3NV= a5 -600 150 7.0| 8 12 Pass 10.0
5 15 34 O= *3 -140 70 15019 1 3NV= a5 -600 150 7.0|18 2 Pass 10.0
8 12 34 O= *3 -140 7.0 15.0|22 23 3NV= a5 -600 150 7.0|19 1 Pass 10.0
9 11 34 O= 3 -140 7.0 15.0| 9 11 3NV +1 vQ -630 8.0 14.0|22 23 Pass 10.0
18 2 24 O+1 v2 -140 70 150| 7 13 3NO+1 +8 -630 8.0 14.0|26 10 Pass 10.0
19 1 340= *3 -140 7.0 150|121 24 3NV +1 a5 -630 8.0 14013 7 2NN-1 v2 -50 17.0
20 25 34 O= v3 -140 7.0 150| 5 15 3NV +2 a5 -660 20 20.0|21 24 3¢ N-1 +J -50 17.0
22 23 34 O= *3 -140 7.0 150|118 2 3NV +2 vQ -660 20 20.0|16 4 34 0= oT -140 20.0
26 10 34 O= *2 -140 7.0 15.0|26 10 3NV +2 vQ -660 20 20.0| 5 15 34 V+2 3 -200 22.0
- 6 143 - 6 143 - 6 14.3
31 4 Kn8 Basta kontrakt 32 a- Basta kontrakt 33 » EKD54 Basta kontrakt
Syd v 10752 4% S =130 Vast v K7542 44 V D -1 200 Nord v 874 64 N =980
NS *7 oV ¢+ EKKNn74 Ingen +98
#ED9765 & ¢ v aN #1064 & ¢ v aN #EK2 L)
410652 #E73 N 105 5 7 7 «D9432 4 KKn875 N 6 10104 8 106 a72 N 1
vD4 v KKn986 S 106 5 7 7 vKn983 - S 6 10104 8 vKD1092 v EKn653 S1
+ EK1082 ¢ 643 0376 33 +98 ¢ D103 0533094 ¢ E53 ¢1042 02
#Kn8 »32 V376054 #32 #KDKn98 V533094 D74 #Kn65 VvV 2
« KD94 4 E106 4 Kn983
vE3 vED106 v-
+ DKn95 4652 + KDKn76
+K104 *E75 210983
Par  Kontr ut Res ing Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res
10 12 3N S+2 2 660 00| 4 18 54DV-2 +A 500 220 00| 4 18 54 N+1 vA 480 5.0
23 24 3NN+1 ¢2 630 20| 6 16 4v N= &K 420 180 40| 6 16 44 N+2 ¢2 480 5.0
6 16 3NS= ¢ A 600 40( 9 13 4vy N= &K 420 18.0 4.0(10 12 44 S+2 a2 480 5.0
15 7 2NS+3 +8 210 70|21 1 4vy N-= &A 420 180 4.0(17 5 44 N+2 ¢2 480 5.0
26 11 2NS+3 2 210 70|15 7 44DO-1 ¢A 200 120 100(20 2 54 N+1  vA 480 5.0
17 5 2NS+2 +5 180 100({20 2 44DV-1 +A 200 120 10.0(23 24 44 N+2 ¢2 480 5.0
4 18 2NS+1 ¢ A 150 140(26 11 44DV-1 +¢A 200 120 10.0| 9 13 54 N= vA 450 15.0
19 3 3&#S+2 *A 150 140(10 12 5v N-1 &K -50 6.0 16.0|15 7 44 N+1 vA 450 15.0
20 2 INS+2 +8 150 140|119 3 5¢v N-1 *K -50 6.0 16.0|19 3 44 S+1 a7 450 15.0
21 1 3« N+1 vJ 130 19.0(22 25 5v N-1 &K -50 6.0 16.0{21 1 44 N+1 42 450 15.0
22 25 34 S+l *A 130 19.0(17 5 6v N-2 &K -100 10 21.0(22 25 3¢ S+2 vK 150 20.0
9 13 3NS-3 vQ -300 22.0(23 24 6v N-2 &K -100 1.0 21.0|26 11 INN= v3 90 22.0
- 8 88| - 8 88| - 8 8.8
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34 4 EKD107 Basta kontrakt 35 4« KD4 Basta kontrakt 36 & EDKn Basta kontrakt
Ost v 83 2 S =90 Syd v EK843 6NT S =990 Vast v52 3NTV =-600
NS ¢+ E976 oV ¢+ 974 Alla + D5
#Kn10 & ¢ v & NT #D10 & ¢ v & NT #765432 & ¢ v & NT
& Kn53 4 864 N86 776 4 E632 410875 N 1212111012 49865 & K10743 N7 6 6 44
v KKn7 vE1062 S86 776 v 1097 v DKn5 S 1212111012 vD3 v K1096 S767 44
¢ DKn108 ¢ K43 O56 656 ¢+ 1062 ¢ K83 011221 ¢ EK3 ¢ Kn94 06 6 6 99
#E43 #D62 V56556 #Kn54 #973 V10221 #DKn109 #K V66699
492 4 Kn9 a2
v D954 v 62 v EKn874
+52 ¢ EDKn5 4108762
*K9875 »EK862 »E8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 8 14 N+3  ¢3 170 220 00(16 8 3NS+4 43 520 220 00| 7 17 44 0O-1 *7 100 19.0 3.0
20 4 3¢ V-3 s A 150 200 20| 5 19 3NS+3 vT 490 12.0 100|16 8 34 O-1 2 100 19.0 3.0
26 12 24 N+1 #4 140 180 4.0| 7 17 3NN+3 45 490 12.0 10.0|18 6 44 O-1 vQ 100 19.0 3.0
5 19 14 N+1  ¢3 110 140 8.0(11 13 3NS+3 2 490 12.0 10.0(26 12 44 O-1 &A 100 19.0 3.0
7 17 24 N= +3 110 140 80|15 9 3NS+3 &4 490 120 100| 5 19 34 O= *A -140 7.0 15.0
23 1 24 N= *2 110 140 80|18 6 3NN+3 a5 490 12.0 10.0|11 13 24 V+1 v5 -140 7.0 15.0
11 13 INV-1 s A 50 7.0 15022 2 3NN+3 45 490 120 100(15 9 34 O= &A -140 7.0 15.0
15 9 2v0-1 49 50 7.0 15023 1 3NN+3 ¢3 490 12.0 10.0|20 4 24 O+1 #A -140 7.0 15.0
22 2 INV-1 s A 50 7.0 15.0|24 25 3NS+3 2 490 12.0 10.0|21 3 24 O+1 #A -140 7.0 15.0
24 25 1INV-1 s A 50 7.0 150|126 12 3NN+3 &7 490 120 100(22 2 34 0O= &A -140 7.0 15.0
18 6 INV= s A -90 10 21.0({20 4 3NN+2 8 460 20 20.0{23 1 340-= *A -140 7.0 15.0
21 3 INV= a A -90 10 21.0(21 3 3NN+1 vQ 430 0.0 22.0|24 25 34 O= *A -140 7.0 15.0
10 - 13.2 10 - 13.2 10 - 13.2
37 4 Kn94 Bésta kontrakt 38 .- Bésta kontrakt 39 « KDKn10 Bésta kontrakt
Nord v KD9%4 44 O =-420 Ost v52 7v OD-51400 |Syd va 64 S =1430
NS + Kn98 ov ¢ E92 Alla + Kn1093
#532 & ¢ v & NT #EDKN98642 & ¢ v & NT *ED74 & ¢ v & NT
410752 4 EKDG6 N287 25 410842 & EKKN65 N 13135 4 11 .- #8543 N 9 5 101210
vKnl032 v5 S287265 vDKnl1l0 vK98643 S 13125 4 11 vD1096 ¥vKn32 S 9 5 101210
¢ E43 ¢+ K7 O 115 5 108 +Knl05 483 000880 ¢ 8642 ¢ EKD75 047213
#DKn #K109864 V 115 6 108 #1075  &- V0OO0O88O0 #KKn653 #9 V47213
483 4 D973 4 E9762
v E876 vE7 v EK875
+ D10652 + KD764 *-
*E7 *K3 #1082
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 20 3#0+2 ¢2 -150 21.0 1.0(23 3 64N+l &K 940 210 10| 6 20 64 S= 3 1430 21.0 10
17 9 24 0+3 48 -150 21.0 10|24 2 64 N+1 &A 940 210 10(24 2 64 S= v2 1430 210 1.0
19 7 340+3 a8 -170 180 4.0 8 18 54DO-3 K 800 170 50|23 3 5¢DO-3 vK 800 18.0 4.0
11 15 24 V+3 +5 -200 16.0 6.0(26 13 54DO-3 K 800 170 5.0(19 7 44 S+3 *4 710 16.0 6.0
8 18 34 O+3 #A -230 130 9.0(|25 1 5¢DS+1 vQ 650 140 80| 8 18 44 S+l 3 650 140 8.0
24 2 34 0+3 ¢2 230 13.0 9.0| 6 20 54 N+2 &A 440 7.0 15.0|21 5 44 S= +8 620 11.0 11.0
21 5 44 O+1 #A -450 9.0 13.0|11 15 5¢ S+2 vQ 440 7.0 15.0|22 4 44 S= *4 620 11.0 11.0
22 4 44 O+1  ¢2 -450 9.0 13.0|16 10 5 N+2 &K 440 7.0 15.0|16 10 64 S-1 +8 -100 6.0 16.0
16 10 44 O+2 49 -480 40 18019 7 5#N+2 &K 440 7.0 150|117 9 64 S-1 v9 -100 6.0 16.0
23 3 44 0+2 ¢2 -480 40 18.0|21 5 5 N+2 &A 440 7.0 15.0|26 13 64 S-1 +4 -100 6.0 16.0
26 13 44 O+2 &A -480 40 18.0(22 4 5¢ S+2 vQ 440 7.0 15.0|11 15 64 S-3 *4 -300 10 210
25 1 4vDN-3 #A -800 0.0 22017 9 3&N+4 4A 190 00 220|25 1 64 S-3 *4 -300 1.0 21.0
12 - 8.9 12 - 8.9 12 - 8.9
40 496 Basta kontrakt 41 4 Kn1054 Basta kontrakt 42 443 Basta kontrakt
Vast v KD832 5v N =450 Nord v E9875 74 ND-5-1100 |Ost v KDKn8 54 O =-650
Ingen ¢- ov +98 Alla ¢+ EDKn3
#ED8762 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT #Kn63 & ¢ v & NT
4« Kn10875 & EK43 N 115 114 7 # EK7 8 NOOG®G6 80 4 EKG5 D972 N25414
v 9754 v6 S 115 114 7 vK2 v 106 S006 380 vE v 107654 S25414
462 ¢EDKn1073 O 1 7 2 8 2 ¢ EKKn1054 ¢ 73 O 11115 5 8 +8654 +10 O 107 9 119
&54 #109 V17282 *65 #EK987432 V 12126 5 12 #ED109 #K85 vV 107 9 119
4 D2 4 D9632 4 Kn108
v EKn10 v DKn43 v 932
+ K9854 + D62 + K972
#KKn3 &D *742
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 2 4vyDN+1 4A 690 220 00| 7 21 6y N-1 vQ 50 220 00| 1 2 2vV+1 »3 -140 208 1.2
7 21 54DO-3 YA 500 200 20(23 5 540= vQ -600 20.0 20| 9 19 2v O+1 & -140 208 1.2
20 8 3NS+3 6 490 18.0 4.0|17 11 5¢ V+1 vA -620 18.0 4.0| 7 21 34 O+1 v2 -170 154 6.6
9 19 4v N+1 &A 450 11.0 11.0(25 3 5#0+2 #Q -640 16.0 6.0(23 5 24 V+2 vK -170 154 6.6
13 15 4v N+1 @A 450 11.0 11.0(24 4 3NV +3 vA -690 140 80|24 4 34 0+1 v2 -170 154 6.6
17 11 4v N+1  &aA 450 11.0 110 1 2 3NV +4 v3 -720 7.0 15.0|{12 16 24 O+3 v2 -200 8.8 13.2
18 10 4v N+1 &A 450 11.0 110 9 19 3NV +4 v5 -720 7.0 15.0|18 10 24 V+3 vK -200 8.8 13.2
23 5 4v N+1 aA 450 11.0 11.0(12 16 3NV +4 v5 -720 7.0 15022 6 14 V+4 vK -200 8.8 13.2
24 4 4v N+1  &A 450 11.0 11.0|13 15 3NV +4 v5 -720 7.0 15.0(20 8 1vyDN-2 T -500 45 175
25 3 44 V-2 vK 100 40 180(20 8 3NV +4 v5 -720 7.0 15.0|13 15 44 V+1 vK -650 12 20.8
22 6 64 N-1 s K -50 20 20.0|22 6 3NV+4 v5 -720 7.0 15025 3 44 V+1 vK -650 1.2 20.8
12 16 3NS-2 a] -100 0.0 22.0|18 10 6NV +1 ) -1470 0.0 22.0|26 - 10.4
26 - 10.4 26 - 10.4 17 11 A-IA- 8.8 838
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